

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економічна безпека та фінансові розслідування»
галузі знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського)
освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» розроблена для підготовки висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 30.04.2020 року № 578).

Аналіз змісту програми дозволяє підтвердити, що вона справді є відповіддю на сучасні тенденції реформування правоохоронної сфери, що потребує посилення та якісного оновлення системи протидії злочинності і таким чином забезпечення національних інтересів держави.

Імпонує забезпечення професорсько-викладацьким складом кафедри безпеки та правоохоронної діяльності під час реалізації програми: сучасного і професійного підходу до навчання за індивідуальною освітньою траєкторією, формування та розвитку дослідницьких і проєктних навичок у роботі над реальними проєктами, крос культурну комунікацію і командний нетворкінг; застосування інтерактивних освітніх методик – «віртуального стрілецького тренажеру» і модельованих оперативно-розшукові заходів та негласних слідчих дій, що формують «портфоліо компетенцій» через розвиток hard і soft skills; забезпечення навчання поза формальними академічними освітніми програмами у рамках сертифікатних міжнародних програм неформальної освіти (у т.ч. модулі Жана Моне в рамках Програми Erasmus+ та інтерактивних курсів «Слідство веде НАБУ», «Word та Excel: інструменти і лайфхаки» (застосування інструментів Excel-аналітики), «Впливай-викривай» (курс викривачів корупції), «Міжнародні реєстри: як шукати і знаходити» (пошук інформації в офшорних юрисдикціях) на цифрових платформах Prometheus та EdEra); а також науковий супровід освітньої компоненти, зокрема на базі освітньо-професійної програми розгортається науково дослідницька та аналітично-експертна робота в рамках Центру стратегічної аналітики; Центру міжнародної безпеки та співробітництва.

Заслугує на схвалення вдале визначення спеціальних компетентностей, що забезпечують унікальність ОПП, серед яких: здатність ідентифікувати ознаки економічних злочинів та їх вплив на стан економічної безпеки держави; здійснювати юридичний аналіз неправомірних діянь та вміло реагувати на них з метою усунення порушень закону в процесі здійснення детективної діяльності; здатність аналізувати та застосовувати законодавчі акти та положення щодо захисту прав і свобод людини.

З огляду на зазначене рекомендуємо освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування» до використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки бакалаврів зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».

Директор Навчально-наукового інституту
економічної безпеки та митної справи
Державного податкового університету



Олена КАЛГАНОВА

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Економічна безпека та фінансові розслідування»
галузі знань 26 «Цивільна безпека» першого (бакалаврського)
освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» розроблена для підготовки висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

У рецензованій освітньо-професійній програмі регламентуються мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати навчання, а також ресурсне забезпечення реалізації програми та академічна мобільність.

Варто позитивно відзначити міждисциплінарний характер освітньо-професійної програми, в якій враховуються сучасні тренди в розвитку правоохоронної діяльності; отримання необхідного інструментарію для здійснення прикладних досліджень у сфері правоохоронної діяльності.

Багаторічна співпраця ГУ ДПС в Тернопільській області та кафедри безпеки та правоохоронної діяльності дозволяє з певністю стверджувати, що рецензована ОПП реалізується із залученням до освітнього процесу представників експертного середовища, правоохоронних органів, аналітичних центрів, представників громадськості. Можливість проведення частини практичних занять на базі окремих правоохоронних органів (підрозділів), експертних установ, що забезпечена професорсько-викладацьким складом випускової кафедри, сприяє отриманні здобувачами навичок використання тактико-криміналістичних прийомів, рекомендацій, комплексів та методів пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань кримінальних правопорушень; фахового застосовування уже засвоєних та опановування нових знань, здійснення юридичної кваліфікації в нестандартних ситуаціях.

Освітні компоненти навчального плану, вдало підібрані в освітньо-професійній програмі і в повному обсязі відображають актуальні напрями

розвитку правоохоронної сфери, враховують існуючі проблеми та можливі перспективи її розвитку.

Отож, освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» у Західноукраїнському національному університеті рекомендуємо до використання в освітньому процесі, оскільки вона сповна забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до вимог роботодавців.

Заступник начальника
ГУ ДПС в Тернопільській
області



Марія МЕЛЬНИК

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Економічна безпека та фінансові розслідування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» розроблена фахівцями кафедри безпеки та правоохоронної діяльності Західноукраїнського національного університету спільно зі стейкхолдерами, здобувачами та випускниками програми для підготовки висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Характеристика освітньої програми включає Предметну область (галузь знань, напрям підготовки), орієнтацію та основний фокус освітньої програми, а також особливості програми. Серед останніх: міждисциплінарний характер, врахування сучасних трендів в розвитку правоохоронної діяльності; отримання необхідного інструментарію для здійснення прикладних досліджень у сфері правоохоронної діяльності.

Засвідчуємо, що ОПП справді реалізується із залученням до освітнього процесу представників експертного середовища, правоохоронних органів, аналітичних центрів, представників громадськості. Важливим для формування практичних навичок у здобувачів освіти є забезпечена можливість проведення частини практичних занять на базі окремих правоохоронних органів (підрозділів), експертних установ, де здобувачі отримують навички використання тактико-криміналістичних прийомів, рекомендацій, комплексів та методів пошуково-пізнавальної діяльності під час розслідувань кримінальних правопорушень; фахового застосовування уже засвоєних та опановування нових знань, здійснення юридичної кваліфікації в нестандартних ситуаціях.

Належним та достатнім, на нашу думку, є матеріально-технічне забезпечення ОПП. Так, навчальна комп'ютерна лабораторія, Науково-дослідна лабораторія з проблем протидії економічній злочинності та

проведенні фінансових розслідувань; мультимедійний проектор; персональний комп'ютер; ліцензійна версія програмного забезпечення youcontrol; демоверсія програмного забезпечення VizKey; роздатковий матеріал із нормативно-правовими актами у сфері здійснення правоохоронної діяльності; матеріали судової практики щодо розгляду справ по злочинах у сфері економіки; презентації та матеріали для підготовки студентів для участі в проєктах здійснення фінансових розслідувань; програма тренінгових занять із оформлення процесуальних документів під час проведення слідчих дій), навчальна криміналістична лабораторія - все це дозволяє повноцінно реалізовувати освітні компоненти, передбачені ОПП.

Попри загальну позитивну оцінку представленої до рецензування програми, з метою більш повного формування унікальності ОПП, вважаємо, що слід було б врахувати особливості унікальних дисциплін в формулюванні основного фокусу та особливостей програми, які формують характеристику освітньої програми.

Загалом освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування» Західноукраїнського національного університету для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти України від 30.04.2020 р. № 578 та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Директор ТОВ «Детективне агентство
«ХОЛМС»



Анна МОКРИЦЬКА

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Економічна безпека та фінансові розслідування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»

Освітньо-професійна програма «Економічна безпека та фінансові розслідування», розроблена для здобувачів першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» розроблена для формування у здобувачів освіти здатності вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Аналіз змісту представленої на рецензування ОПП дозволяє стверджувати про вдалий підбір освітніх компонент, завдяки яким формуються необхідні для випускника компетентності та програмні результати навчання.

Вдало, на нашу думку, означено мету освітньо-професійної програми, яка полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. Важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за бакалаврськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та подальшого навчання.

Позитивно слід відзначити підбір освітніх компонент, що формують унікальність ОПП, проте для досягнення результату у вигляді глибинних та якісних знань зі спеціальності «Правоохоронна діяльність», зважаючи на нові виклики та підходи до захисту прав і свобод людини в умовах війни, вважаємо за доцільне запропонувати доповнити ОК 19 «Міжнародні та національні стандарти захисту прав і свобод людини» відповідною тематикою. Завдяки цьому вказана освітня компонента набуде ще більшої актуальності та гарантуватиме набуття здобувачами освіти програмних результатів навчання щодо знання і вміння застосовувати національні та міжнародні положення

щодо захисту прав і свобод людини, які затребувані роботодавцями в сучасних умовах.

З урахуванням вищевикладеного можна рекомендувати для використання з метою підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека» освітньо-професійну програму «Економічна безпека та фінансові розслідування».

Начальник відділу УСР

Департаменту стратегічних
розслідувань

Національної поліції України
в Тернопільській області



Василь ЮРАЦУК